Роспотребнадзор сообщает.
Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай информирует население о том, что на территориях Майминского, Чемальского и Шебалинского районов в 2007 году произошло ухудшение эпизоотической обстановки по бешенству.
По данным Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай в населенных пунктах регистрируются случаи нападения дикими животными (лисицы) на домашних животных и людей. Случаи заболеваний бешенством среди диких и домашних животных подтверждены в ГУ РА «Республиканская ветеринарная лаборатория».
В последние годы в Российской Федерации сложилась крайне неблагополучная эпидемиологическая и эпизоотическая ситуация по бешенству. В связи с этим издано постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации Г. Г. Онищенко от 18.04.2005 г. № 15 «Об усилении мероприятий по предупреждению распространения бешенства в Российской Федерации».
В Республике Алтай за 3 месяца 2007 года пострадало от укусов животными 71 лицо. Наиболее неблагополучная ситуация складывается в городе Горно-Алтайске, где от укусов пострадало 37 человек (66,3 на 100 тыс. населения), Майминском 14 (51,3) и Турочакском 8 (62,3) районах. Большинство лиц пострадало от укусов бродячими и домашними собаками.
Неблагополучное эпидемиологическое и эпизоотическое положение усугубляется тем, что в последнее время в населенных пунктах республики резко возросло количество безнадзорных собак. В то же время главы сельских поселений неудовлетворительно организуют мероприятия направленные на снижение численности безнадзорных животных. Не осуществляется строительство мест для выгула домашних собак, пунктов временной изоляции (передержки) безнадзорных животных.
В результате от укусов бродячих и домашних собак страдает население, так 02.04.2007 года в Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай поступила жалоба гражданки П. по поводу нападения бродячих собак на детей в селе Майма. В результате проверки было установлено, что администрацией Майминского муниципального образования отлов бродячих собак не проводится. Исполняющий обязанности главы Майминского муниципального образования Шестак В.И. привлечен к административной ответственности. 05.04.2007 проведено заседание санитарно-противоэпидемической комиссии и с 12.04.07 в селе Майма начат отлов бродячих собак.
Уважаемые жители города Горно-Алтайска содержащие домашних животных, соблюдайте правила их содержания. Относитесь с заботой и лаской к домашним питомцам и тогда на улицах Горно-Алтайска мы не увидим стай бродячих собак.
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